



## **Иешуа Наследие Atlàntida ☉ Светлые работники**

Добро пожаловать, мои дорогие братья и сестры, внимательно выслушайте и получите следующее сообщение с любовью, это переходное время на Земле выводит на поверхность много старых вещей. Старые энергии появляются из прошлых времен, со времен, когда они были воплощены и жили, в которой они много переживали. Все эти старые слои сейчас восстанавливаются. Я хотел бы поговорить о тех древних временах сегодня, чтобы привести вас к более глубокому пониманию себя, кто вы здесь и сейчас. Вы - древние старые существа, которые несут в себе большой опыт. Они совершали длительные поездки во времени и пространстве, а не только на планете Земля. Пожалуйста, позвольте мне вернуть вас к началу. Там никогда не было начала, но для целей этой истории я говорю о начале времени, потому что была отправная точка для великого цикла жизней, в которых они теперь оказались в ловушке. Я принимаю вас в момент вашего рождения как отдельную душу, как другое я. Состояние себя, которое так знакомо им сегодня, было совершенно новым явлением во вселенной. Быть отделенным и индивидуальным позволяет вам накапливать множество переживаний и, да, также иллюзий, но это не делает его менее ценным. Это именно то, что я отделен от всего и испытывает иллюзии, которые приходят с ним, что вы можете обнаружить, что это не так. Вы можете обнаружить иллюзию и испытать ее изнутри. Сначала это было невозможно. Сначала был один и ничего,

кроме него, как недифференцированный океан любви и единства. Теперь попробуйте испытать страх и невежество изнутри. Будучи уязвимым и склонным к иллюзии, вы накапливаете большой опыт, который позволяет вам по-настоящему понять, что означает единство, что означает любовь на уровне опыта. Вы поймете, что такое любовь, не как абстрактная концепция, а как живая и творческая сила, которая движется и наполняет ваше сердце и разум глубоким чувством радости и удовлетворения. Это конечная цель вашей поездки, возвращение на землю, которое вы жаждете, будучи Богом, как вы, переживая единство, как я. Вы не хотите отказываться от себя. Именно через связь себя со всем, что вы испытываете самую глубокую радость и добавляете свой собственный уникальный отпечаток энергии ко всему творению. Бог как что-то новое и драгоценное для творения. Я прошу вас вернуться к тому, когда это я, как способ в первый раз. В то время вы были или были созданы как ангелы. Вы можете почувствовать нежность и невинность этой первичной энергии, этого далекого начала, где вы впервые были сформированы, где вы узнали форму. Внезапно вы стали разными и отделенными от окружающих, и вы почувствовали чудо индивидуальности. Вы все еще были так близки к источнику божественного света, что были полны любви и переполнены радостью и творчеством. В вас было невероятное желание экспериментировать, знать, чувствовать и творить. Приходите на мгновение и посмотрите, сможете ли вы почувствовать эту истину. Вы глубоко в себе. Теперь я делаю большой скачок во времени, потому что могу только взглянуть на эту обширную историю. Я беру их к началу планеты Земля, вы там присутствовали, вы старше существования Земли как физической планеты. Ваше рождение как девственное бессознательное намного старше происхождения земли. Теперь представьте, что вы внесли свой вклад в развитие жизни на земле. Постепенно жизнь развивалась на земле благодаря наличию материальных элементов, которые предлагали широкий спектр возможностей для совести, чтобы быть воплощенными в материальных формах или телах, минералах, растениях и более поздних животных, и вы были глубоко вовлечены в этот творческий процесс. Вы были ангелами и младенцами, которые поддерживали и питали растительное царство. Те,

кто знал глубоко и глубоко заботились о сети жизни на земле, вы также предоставляли животные формы, эфирную любовь, заботу и питание. Воспоминания, которые вы несете из рая или райского сада, совершенно сбалансированной природы, в которой вы участвовали в качестве зрителя и хранителя жизни, происходят из этой древней эпохи. В то время вы еще не были воплощены, но плавали между эфирными и физическими королевствами. Вы были ангелом, который собирался родиться в материи. Вспомните невинность той эпохи, помните, как это должно было быть этой совестью ангела и как они взяли на себя землю и все проявления жизни на ней. Почувствуйте детский аспект своей совести в это время. Они были как дети, играющие в раю, всегда с авантюрным духом, шутки, смеясь, испытывающие радость от свободного самовыражения в безопасной обстановке. Несмотря на вашу радость, вы очень восхищались законами, управляющими жизнью, и вы не будете думать о том, чтобы относиться к жизненным формам с чем-либо, кроме глубокой привязанности и уважения. Тогда вы были отцами жизни на земле. Это объясняет, почему вы можете быть глубоко шокированы нарушениями природы современными технологиями и общим злоупотреблением силами природы, почему это так сильно влияет на вас? Это потому, что они ласкали и кормили те же самые энергии с самого начала. По вашей сущности вы связаны с ней с землей и с ее многими способами жизни, как отец с ее сыном и создателем с ее творением. И в то время, когда они были ангелами, питающими жизнь на земле, они не знали, почему они это сделали. Вы действовали как дети, которые были привлечены к призыву другого приключения, эмоциям нового, и вы просто позволяли себе руководствоваться тем, что казалось вам радостным и захватывающим. Вы посадили свою энергию там, где ее приветствовали. Вот как вы помогли создать рай на земле, великолепие жизни, изобилие растительных и животных царств, разнообразие форм жизни и неограниченное развитие всего этого. Сохраните это фото на мгновение. Помните, кто вы есть. Хотя, когда я говорю вам это, вам кажется, что это слишком велико, позвольте себе фантазировать, что вы были частью всего, что вы присутствовали как ангел в этом саду жизни, невинно игриво, заботясь и ценив жизнь. За пределами рая первое падение опыта. В

течение миллионов лет Земля претерпела много событий, которые трудно описать в нескольких словах, но в какой-то момент его счастливое приключение в Эдемском саду было прервано внешним влиянием, которое можно было назвать злом или темным. Из других измерений вселенной существа начали вмешиваться в землю. Его цель состояла в том, чтобы использовать власть и влияние на жизнь на земле. Это событие, вмешательство мощных темных энергий, возникшее с нуля с его точки зрения, глубоко потрясло его ангельское я. Вы не были готовы. Это была его первая встреча со злом, и он потряс свой мир до его основания. Впервые вы испытали, каково это чувствовать себя неуверенно. Вы узнали о человеческих эмоциях, страхе, шоке, гневе, разочаровании, печали, негодовании, что здесь происходит? Почувствуйте, как тени упали на эту встречу с тьмой, темной стороной двойственности. Постепенно желание власти, которая вас шокировала и испуганно, начало захватывать вас. Действительно, вы чувствовали негодование и возмущение по отношению к агрессорам и хотели защитить и защитить Землю от этого странного вторжения. Я говорю о внезапном влиянии, так сказать, определенной расы, происхождение которого не имеет значения для нашей истории, важно то, что вы частично поглотили энергию этих существ и поэтому упали. Я не говорю о библейском падении, потому что эта фраза связана с грехом и виной, а с падением опыта, во тьме, который был каким-то образом предопределен, потому что вы были частью мира двойственности. Будучи собой, когда вы испытываете разделение целого, в вас рождаются семена двойственности. Это часть логики творения, которую вы исследуете все крайности двойственности, когда вы там. Они постепенно стали воинами, потому что они хотели, чтобы власть защитила свою территорию. Он последовал за новым этапом в своей истории, во время которой он участвовал в нескольких войнах и галактической борьбе. Пожалуйста, найдите время, чтобы почувствовать, что происходит. Падение игривой энергии ангела, к жесткой и злой энергии Галактического Воина. Мы говорим о длительных периодах времени. Может показаться великим и непостижимым, что вы прошли через все это, но я прошу вас позволить своему воображению путешествовать со мной некоторое время. Он был пойман в великой и жестокой битве. Часть научно-фантастической

литературы, с которой он знаком, описывает все это и фактически вдохновлена реальными событиями, которые произошли в далеком прошлом. Это не просто выдумка. Многие действительно произошло, и вы были глубоко вовлечены в это. Вы потеряли себя в борьбе за власть, и в этот момент в своей истории вы испытали энергию эго. Я уже говорил об этом раньше в серии «Читатель по уходу», и теперь я хочу сделать еще один большой скачок и рассказать вам, каким был следующий большой шаг. После долгого времени вы устали от борьбы, с вас хватит. Они опечалились и устали от боя, и какое-то тоска проникла в их сердца. Он был одержим войнами и конфликтами, в которых они участвовали. Иллюзия власти может оказать гипнотическое влияние на наивный и неопытный ум. Вы были наивны и не пытались, когда вы испытали свое первое падение в темноте, но в какой-то момент внутри вас началось пробуждение. Неопределенное воспоминание о старых днях на небесах запомнилось в их умах и сердцах, напоминающих им о радости и невинности, которые они когда-то знали. Вы хотели иметь возможность вернуться туда и больше не хотите драться. Вы могли бы сказать, что энергия эго была истощена внутри вас полным опытом эго. Вы испытали все аспекты битвы. Полный спектр эмоций победы и поражения, контроля и капитуляции был убийцей и побежденным. Вы были разочарованы силой и обнаружили, что сила не дает вам того, что обещает любовь, счастье, вы проснулись от своей гипнотической мечты, и жаждали чего-то нового. Когда вы стремились подняться над энергией боя и снова соединиться с энергией сердца, вы были наивны и бездоказаны, они были как дети, сунувшие головы через стену совершенно новой страны, где борьба или власть были не доминирующими силами, а любовью и связью. Вы последовали за призывом своей души, сломали стену и снова начали встречаться и узнавать их как связанных духов, членов одной семьи. Однажды они играли вместе как ангелы в Эдемском саду. Родственники рабочих света, которые являются частью одной волны рождения души, снова посмотрели друг на друга и были привлечены к общему призыву, общей миссии. Вы знали, что вам нужно что-то сделать, чтобы великий шаг к сознанию сердца - «Возвращение на небеса» действительно произошло для вас. Вы чувствовали, что снова имели дело с Землей, но

на этот раз как человек, воплощенный в человеческом теле, чтобы испытать изнутри то, что произошло на Земле из-за Галактических войн и вашего злоупотребления властью. В его борьбе за власть земля всегда была центром внимания. Многие галактические части боролись за господство над землей, и это оказало негативное влияние на всю жизнь на Землю и на коллективную душу развивающегося человечества. Это не так просто объяснить, потому что Земля была такой великой целью для всех этих групп на войне. Короче говоря, Земля является отправной точкой чего-то нового, это место, которое объединяет множество различных измерений и реальностей и, следовательно, является перекрестком к будущему. Многие, много энергий, которые встречаются и смешиваются в земле в овощах, животных и особенно человеческом царстве. Эта ситуация очень особенная. Когда эти энергии могут мирно сосуществовать, это приведет к огромному взрыву света во всем космосе, поэтому Земля играет ключевую роль и является центром великой битвы. Когда они участвовали в этой битве как преступники, пытающиеся манипулировать жизнью и совестью на земле, она повредила развивающемуся человеку. Человечество было тогда в детской стадии, стадия невинности Человечество было заселено душами, которые пришли из другой волны рождения от вашей. Мы называли их «Души Земли» в серии легких работников. Это была группа душ, моложе вас, которые проявили на земле с самого начала и столкнулись с внешними внеземными манипуляциями, которые уменьшили возможности человека. Внеземные силы проецировали энергию страха и неполноценности в открытом и юношеском сознании человека. Это позволило им взять под контроль это. Теперь я возвращаюсь к вашему решению воплотиться на земле как человек. У вас было две мотивы, сначала вы почувствовали, что готовы к внутренним изменениям и трансформации. Вы хотели избавиться от отношения борьбы эго и превратиться в другой образ жизни. Вы не знали точно, что это значит, вы все еще не могли полностью понять это, но я почувствовал, что воплощение на Земле предложит вам именно те проблемы и возможности, которые вам нужны. Во-вторых, вы знали, что должны были компенсировать то, что произошло на земле, отчасти из-за вас. Каким-то образом они чувствовали, что изначально имели глубокую

связь с Землей, основанную на любви и взаимном уважении, и что она была испорчена, когда они были вовлечены в войну и битву за эту же землю. Две ваши крайности - мальчик-ангел и заядлый воин должны были быть собраны и преобразованы, и какое место может быть более подходящим для этого, чем земля? Вы почувствовали глубокую связь с этой планетой, и вы также почувствовали кармическое обязательство улучшить условия на Земле. Вы хотели изменить и поднять состояние сознания на земле, поэтому вы стали работниками света. Вы воплощали на земле во времена Атлантиды. Атлантида второе падение опыта. Атлантида - это цивилизация, которая уходит гораздо дальше во времени, чем известные исторические возрасты. Атлантида родилась постепенно около 100 000 лет назад и закончилась около 10 000 лет назад. Первым начинаниям даже более 100 000 лет. Атлантида постепенно эволюционировала, когда инопланетные расы начали вторгаться в землю, но воплощены в человеческих телах. Эти души, как правило, имели высокий уровень умственного развития, в то время общества и общины на земле в основном состояли из душ земли, и это были примитивные общества, как вы их называете. Было еще до Атлантиды много внеземных влияний на Землю из Галактических Царств, которые по-разному отправляли образ мышления на Землю. Способы мышления - это энергии, которые соединяются с людьми на эфирном или аурическом уровне и, следовательно, влияют на мысли и эмоции людей. Это происходит непрерывно, когда вы впитываете идеи и убеждения вашего воспитания и общества. Вы окружены как инфекционная сеть, но это также может происходить на астральных уровнях, которые вас окружают, формы мышления, спроецированные на вас галактическими воинами, обычно контролировали и манипулировали, но также всегда были влияния света и мягкости. Это сам человек решает, во что он впускает или нет. В какой-то момент галактические части хотели оказать более глубокое влияние на Землю, и у них была возможность обитать в человеческих телах. Короче, воплотите на земле. Дух или жизнь открыли им эту возможность, потому что это было частью их пути внутреннего развития. Вы были одной из тех сторон. В их духовной литературе людей, которые происходят из этих галактических царств, часто называют звездными людьми или звездными



семенами. Атлантида была результатом встречи, смеси местных обществ земли и притока душ извне. Вы, волна работающих душ света, воплощены на земле, потому что вы хотели генерировать изменения и прогресс, и потому что вы хотели вырасти из сознания, основанного на эго, в то, что основано на сердце. Когда они прибыли, сначала они чувствовали себя очень редко и неловко, потому что они были внутри физических человеческих тел, жизнь в такой плотной физической материи вызывала чувство угнетения и тюремного заключения, потому что вы привыкли к гораздо более плавным и изменчивым телам, которые обладали большей психической силой. На более высоких частотах или размерах, менее материальных или плотных, эго психика оказывает гораздо большее прямое влияние на материальную среду. Просто думая о чем-то или желая, чтобы вы могли создать это немедленно или привлечь его к вам на этих самолетах. Его разум привык создавать намного быстрее, чем это возможно на земле. Вы могли бы сказать, что время реакции на Земле намного медленнее, поэтому, когда вы находитесь здесь в первый раз, вы чувствуете, что вы каким-то образом заперты в твердом и негибком теле, и вы чувствуете себя некомфортно, потому что то, что вы хотите и то, что вы стремитесь, более легко материализуется, и ваш контроль над вашей жизнью и обстоятельствами кажется довольно ограниченным, тогда вы были запутаны, когда вы приехали сюда. В то же время у вас были высококвалифицированные умственные способности, которые были развиты в их предыдущей галактической жизни. Чтобы послать образ мышления и спроецировать его на других живых существ, нужно обладать определенной психической силой. Ваш разум был похож на серию острых ножей, которые должны были доказать свою ценность в совершенно другой среде. Ваши тренированные умственные способности были древним активом, и из-за чувства отчуждения и угнетения, которое вы почувствовали на земле, инстинктивно вы пытались найти свой путь здесь, используя этот древний актив. Итак, вы начали проявлять свои умственные силы на земле. Первоначально его намерение состояло в том, чтобы соединить вас с земной реальностью от вашего сердца. До воплощения вы знали, что, несмотря на ваши грозные аналитические и психические силы, земля вашего сердца была парой и нуждалась в



небольших семенных растениях. На земле вы имели дело с душами земли, которые жили там как люди и плохо их понимали. Вы думали, что они были инстинктивными и варварскими существами. Вы не понимали его прямого и спонтанного способа выражения его эмоций. Они были примитивны в ваших глазах, они были больше в гармонии со своими эмоциями и инстинктами, чем со своими умами. У вас были способности и дары, которые отличались от естественного расположения жителей Земли, хотя вы часто родились, и если вы выросли, это похоже на их детей, когда вы родились от наземных родителей, между вами и ими постепенно увеличивался социальный разрыв. Он разработал технологии, которые ранее были неизвестны. Все произошло, естественно, мы говорим о тысячах и десяти тысячах лет. Не вдаваясь в детали этого процесса, я хочу попросить вас почувствовать суть происходящего там. Можете ли вы представить, что вы были частью этого? Можете ли вы представить, что должно было быть, чтобы найти вас в месте, где вы действительно не чувствуете себя как дома? И знайте, что, зная, что я планировал что-то здесь сделать, а вы не знаете, что это было? . Давайте посмотрим, у меня есть определенные навыки и способности, которые отличают меня от многих других в моей среде. Я буду использовать эти таланты, чтобы подтвердить себя. Признаете ли вы в себе такую гордость и амбиции? Можете ли вы вспомнить, что это ваше? Это типичная атлантическая энергия. Постепенно на Земле появилась новая культура. Цивилизация, которая породила беспрецедентное технологическое развитие, которое затронуло все слои общества. Я хотел бы немного больше поговорить о типе технологий, которые развивались в Атлантиде. То, что вы, как люди звезд до сих пор блестяще помните, несмотря на завесу забвения, - это то, что вы можете влиять на материальную реальность, используя силу своего ума, особенно третий глаз. Третий глаз - это центр энергии, чакра интуиции и психического сознания и находится за вашими двумя физическими глазами. Сила Третьего Глаза все еще будет очень знакома в тех первых воплощениях как вторая природа для их души. Вы знали, как это работает, вы знали, что материя, физическая реальность, имеет форму сознания, которая является сознанием в определенном состоянии бытия. Благодаря этому существенному видению единства сознания и

материи оно может влиять и формировать материю, вступая в внутренний контакт с сознанием в кусочке материи. Таким образом, вы можете буквально перемещать материю, манипулировать им из ума. Вы знали секрет, который был забыт в более поздние времена. В настоящее время вы видите материю, физическую реальность отдельно от духовного сознания. Под влиянием современной науки вы забыли, что все существа населены. Все, что имеет некоторую форму осознания, с которой вы можете общаться и сотрудничать творчески. Это знание было очевидно для вас в древние времена, но во время Атлантиды, когда центры вашего сердца не полностью проснулись, ваш третий глаз контролировался главным образом центром воли или эго, солнечным сплетением или чакрой третьего глаза. Они были на пороге новой внутренней реальности, реальности сознания, основанного на сердце, но из-за влияния его погружения на плотную реальность земли ее нежное и холодное вдохновение было временно потеряно. Это было введено в заблуждение из-за чрезмерного использования силы воли, смешанной с силой третьего глаза. Вы стремились улучшить ситуацию в более широкой работе Света, но вы сделали это эгоцентрично, с авторитарным отношением к душам земли и природы, наследию Атлантиды. Во времена Атлантиды было много возможностей, и технология была очень развита в некоторых областях, даже больше, чем ее нынешняя технология, потому что сила телепатии и психических манипуляций использовалась и понималась намного лучше. Телепатическое мгновенное общение может иметь место между разными людьми, далекими друг от друга. Можно было сознательно покинуть свое тело и путешествовать. Общение с внеземными цивилизациями было запрошено и достигнуто. Многие вещи стали возможными во время Атлантиды, но многие вещи тоже пошли не так. Обычно было разделение между духовной политической элитой и народом, которая в основном состояла из земных душ. Последние рассматривались как низшие существа, средства для достижения цели и фактически использовались для генетических экспериментов, которые были частью атлантических амбиций манипулировать жизнью на биологическом уровне, чтобы они могли создавать более высокие формы жизни. Кстати, положительным аспектом Атлантического общества было равенство

мужчин и женщин в то время. Борьба за власть между мужчиной и женщиной, в которой женщины были ужасно угнетены на последнем этапе, не была частью Атлантиды. Женская энергия была полностью уважаема, тем более что она напрямую связана с силой третьего глаза, интуицией, ясновидением, духовной силой. Я хочу отвезти тебя в осень Атлантиды. Там они работали энергией, которые они все еще пытаются принять. Вы были глубоко вовлечены в то, что пошло не так в этот момент. В Атлантиде вы жили из центров воли и третьего глаза. Энергия вашего сердца не открылась значительно. В какой-то момент вы влюбились в возможности собственных технологий и амбиции по созданию превосходного образа жизни. Вы применили генную инженерию и экспериментировали с различными способами жизни и не могли понять, чтобы чувствовать, что вы не уважаете жизнь при этом. Те, с кем вы испытали, не могли доверять вашей сочувствию и состраданию. Энергия, присутствующая на этой стадии извращения в атлантической цивилизации, вернулась конкретно в 20-м веке в форме нацистского режима в Германии. Жестокие эксперименты и общее отношение клинического холода к более низким формам жизни были важной частью этого режима. Отсутствие сострадания и сочувствия к жертвам, отсутствие эмоций и механический способ общения с жертвами были похожи на отношение атлантов. Теперь это наполняет вас глубоким чувством ужаса. Вы видели и чувствовали другую сторону медали жертв в жизни после Атлантиды, но во время Атлантиды вы были агрессором. Это где произошла определенная карма. Атлантида - ключ к вашей жизни как агрессора, вашей темной стороны. Он сказал вам это, не для того, чтобы вам было стыдно или виновато, мы все являемся частью этой истории, принимая несколько ролей и костюмов, и это двойственность, переживает и играет все мыслимые роли, от самых легких до самых темных. Если вы позволите себе узнать свою темную сторону, если вы согласитесь с тем, что вы также сыграли роль агрессора, вы будете более сбалансированы, свободнее и веселее. Вот почему я говорю вам это. В какой-то момент технологические разработки, которые преследуют вы и другие группы душ, оказали такое влияние на природу, что на экологические системы Земли повлияли. Падение Атлантиды не произошло внезапно, было много предупреждающих знаков, признаков

природы. Но когда им не обращали внимания, произошли огромные стихийные бедствия, которые затопили и уничтожили атлантическую цивилизацию. Как это повлияло на вас на внутреннем уровне? Это был шокирующий опыт, травмирующий опыт. Это было еще одно падение, второе падение от опыта к глубине. Во время своих воплощений на земле они в конечном итоге потеряли связь с энергией сердца, которого они достигли. Сильнее, чем когда-либо, после падения Атлантиды вы поняли, что истина не находится в контроле жизни, какой бы благородной ни была цель. Затем вы действительно начали открывать себя спокойным голосом сердца, говорящим вам, что в самой жизни действует мудрость, с которой не нужно обращаться или контролировать. В потоке жизни в потоке сердца и чувств есть мудрость, с которой вы можете настроиться или выровняться, слушая и сдаваясь. Это не мудрость, созданная головой или волей, а мудрость, которая приходит от признания превосходной перспективы голосом любви. Это мистическое знание, которое приходит с чувством смирения и капитуляции понемногу, вы начали чувствовать его изнутри, но даже тогда время еще не пришло для радостного пробуждения энергий сердца. Тень упала на тебя во время Атлантиды, тень негативно повлияла на других существ. Вы должны были бы глубоко почувствовать последствия и испытать их, прежде чем пробуждение может произойти сегодня. Еще один замечательный шаг в этой старой истории, и я переношу их в тот момент, когда они возвращаются на Землю после того, как Атлантида исчезла, втянувшись в океанские районы, снова вы воплощаете в себе человеческие тела. Память об Атлантиде глубоко погрузилась в память о вашей душе, связанной с чувством стыда и сомнений. Падение Атлантиды ошеломило их и оставило их в недоумении, но также еще немного открыло их сердца. Какие огромные события происходят в таком большом масштабе времени! Он отверг как легкого работника, третье падение опыта. Следующий важный цикл начался с прибытия критической энергии на Землю, наиболее заметно представленной мной. Многие из вас присутствовали примерно в это время. За несколько веков до моего рождения вы снова начали воплощаться в большом количестве. Голос из вашего сердца привел вас, вызвал вас, вы почувствовали, что должны быть там, пришло время

сделать следующий шаг в вашем духовном путешествии, который был переплетен с землей. Пришествие энергии Христа, мое приход на землю было частично подготовлено вами. Я не мог бы прийти без слоя энергии, присутствующей на Земле, чтобы принять меня, чтобы поймать меня, так сказать. Энергия обеспечивает канал, через который я могу закрепить энергию Христа на земле. Это было совместное усилие, правда. Ваши сердца были открыты для меня, для того, что я представлял. В то время вы были самой открытой частью человечества, чтобы получить любовь и мудрость от сердца. Я родился среди определенного смирения в лучшем смысле этого слова, отказа от невежества, воли не контролировать или управлять вещами и реального открытия чего-то нового, чего-то, что отличает силу и контроль, что-то другое, и благодаря этому доверию и открытости в их сердцах они могли получить меня. Я был как луч света, который упал на землю, вспоминая тех, кто был готов по своей ангельской природе, своим божественным ядром. Я был тронут тем, что я выразил и облучил изнутри, и с тех пор энергия Христа глубоко затронула вас в этой жизни вокруг Христа и в более поздних жизнях до сегодняшнего дня. Во всех этих жизнях они пытались принести энергию Христа на землю, чтобы распространять ее через обучение и исцеление по-разному. Они были вдохновлены и увлечены легкими работниками, усердно работая, чтобы привлечь больше справедливости, справедливости и любви к этой планете. В то время в момент пробуждения энергии Христа вы были теми, кто выступал против религий, которые были слишком близко организованы, авторитарные способы подчинения людей. Вы боролись за свободу освобождение женской энергии ценностей сердца в то время, когда мы едва осознавали это. В течение последних 2000 лет вы были борцами за свободу и были отвергнуты и преследовались за это. Вы были наказаны и замучены за то, кем вы были, и много раз вы оказывались в костре виселицы. У вас сильная эмоциональная травма для этого эпизода истории. В борьбе и сопротивлении они нашли карму атлантов и галактику. Теперь документы были перевернуты, вы стали жертвами, и вы прошли через состояния страха и отчаяния одиночества. Вы хорошо знакомы с глубокой эмоциональной болью отторжения. Это было ваше третье падение - третье падение опыта и то, что привело вас к сути вашей миссии,

чтобы понять единство, которое лежит в основе света и тьмы, чтобы узнать, что оно на самом деле означает. Это третье падение привело вас к тому, кто вы есть сейчас. Сегодня на рассвете нового цикла в эти времена трансформации это действительно открыто для значения энергии Христа. В его сердце появляется мудрость, которая охватывает и превосходит противоположности и признает единственный божественный поток во всех различных проявлениях. Ваша любовь - это не просто абстрактное знание, а чистый и искренний реальный поток сердца, который распространяется на других и землю. Теперь вы узнаете себя перед лицом другого, будь то светлый или темный, богатый или бедный, легкий работник или мертвая душа, животный человек или растение. Любовь, основанная на совести Христа, сокращает разрыв между противоположностями и дает вам осязаемое чувство взаимосвязи всего, что есть. Как ангел, когда-то вы держали небеса на земле. Вы отключаетесь от этого состояния невинности, когда участвуете в танце власти с энергиями, которые хотели украсть ваш рай. Поэтому вы оставили духовное царство и более глубоко воплотили материальную реальность формы и иллюзии. Как ангел вы стали воином. Когда вы воплощаете вас на Земле и начинали испытывать то, что должно было быть человеком, вас снова соблазнило желание контролировать вещи, и это привело к падению Атлантиды и война, которым вы были. Вы вернулись на Землю, чтобы испытать недостатки силовой игры, чтобы почувствовать, что значит стать жертвой агрессии и насилия. Последствия этой последней части цикла все еще явно присутствуют в вашем образе живых существ, и все вы прилагаете все усилия, чтобы преодолеть травму отторжения, которая находится внутри вас. При этом вы завершаете круг до такой степени, где все началось. Вы возвращаетесь к своей истинной природе ангела, но теперь ангел, полностью воплощенный с реальным и живым знанием крайностей света и тьмы, любви и страха. Вы мудрый и сострадательный ангел, человеческий ангел. Я очень уважаю вас, за невероятное путешествие, которое у вас было. Я появляюсь перед вами сейчас как ваши равные. Я здесь как учитель и проводник, а также как брат и друг. Я хотел бы предложить вам свою любовь и мою дружбу не абстрактно, а как материальную энергию общения и понимания. Я знаю, кто ты теперь узнаешь тебя в моем лице,

ты в конце великих циклов времени, в течение которых у тебя было много опыта. Сегодня я хотел поговорить об Атлантиде, потому что признание энергий, которые вы там воплощаете, может помочь вам войти в состояние мира и полноты с собой. Атлантическая энергия - это энергия великой умственной силы, связанная с особой гордостью и высокомерием. Не бойтесь распознать эту темную энергию внутри вас. Не бойтесь признать, что вы когда-либо испытывали и испытывали это. Он чувствует, что он был агрессором, виновником и жертвой. Признавая этот факт в своей совести, вы открываете дверь величайшей мудрости, которую вы можете принять в своей жизни, мудрости не судить. Осознавая свою темную сторону, вы перестанете судить других, правы вы или нет, или даже судите себя. Все основания для суда исчезнут. Суждение уступает место пониманию и состраданию, поэтому вы действительно начинаете понимать, что такое любовь, что означает легкую работу. Слово «работа света» на самом деле неправильно говорит о том, что между светом и тьмой существует какая-то борьба и что работник света - это тот, кто побеждает тьму, но истинная работа света - это не так. Истинная работа света подразумевает способность распознавать свет любви и совести во всем, что существует, даже если она прячется за масками ненависти и агрессии. Вы все еще часто испытываете искушение выносить суждения о реальности Земли, например, о том, как работает политика или как люди относятся к окружающей среде. Легко сказать, что все не так и чувствует себя отчужденным на этой планете Земля, отчужденной и бездомной. Попробуйте связаться с правонарушающей энергией в вас в то время. Позвольте себе получить доступ к атлантической энергии, которая всегда присутствует в памяти вашей души, и почувствуйте, что вы тоже были тем, и даже это было хорошо. Все ваши переживания в конечном итоге закрывают круг и открывают свое сердце сущности божественного творения, любви, творчества, невинности. Вы, которые знали крайности тьмы и света, были на протяжении всего вашего путешествия только невинным Сыном Рая, начиная с духа открытости, смелого любопытства и радости жизни. В этой поездке вы можете учиться только на опыте. Падения в опыте нельзя было избежать, так как они были способом достижения чего-то нового и более удовлетворительного. Суть вашей



поездки заключается в том, что она обретает мудрость благодаря опыту, поэтому признает и чтит мужество ангела, которым вы были. Увидеть его жизненную силу, его мужество и его настойчивость, чтобы отправиться в неизвестность. Я прошу вас уважать себя, включая вашу темную сторону. Почувствуйте силу и самосознание энергии атлантов на мгновение, в этом есть и положительная сторона. Вы были наделены разными способами. Пригласите эту энергию войти сюда и сейчас. Пусть чувство собственного достоинства и самоконтроля вернутся к вам и простит себя за злодеяния, совершенные в прошлом. Если вы причиняли боль другим людям, вы были агрессором в то время, но также чувствовали, как вы глубоко покаялись и сколько вы теперь открыли для искреннего уважения ко всему, что живет. Когда вы прощаете себя, вы открываете себя для радости отпуска суда. Это следствие, вы видите, если вы узнаете темную часть своего существа и можете простить себя за это, вам больше не нужно судить себя или других. Это удовольствие для вашей души. Очень часто вы все еще ставите себя на спину своих суждений. Вы говорите себе, что вам все еще нужно достичь так много вещей. Сегодня я прошу вас оглянуться назад и посмотреть, чего они уже достигли. Осознайте глубину своего путешествия через эти великие циклы времени и больше не думайте обо мне как учителя. Я выполнил эту роль 2000 лет назад, но это время прошло. Вы - Христы этой новой эры. Они принесут мир в мир реальности и полярности, излучая мир, который находится в их собственных сердцах. Чувствую, что вы готовы. Что вы готовы к этой роли и позвольте мне предложить вам некоторую поддержку и поддержку, как друг и брат. Мы один. «Благословения.

Мы посылаем очень крепкие и крепкие объятия каждому из вас, мы рабочие света